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ANEXO DE CONTRATO INDIVIDUAL DE TRABAJO

En Lolol, FDGDFGD, entre SOCIEDAD PRESTADORA DE SERVICIOS DE SALUD CLINICO, A DOMICILIO Y HOSPITALARIO MEDICAL TALENT LIMITADA., sociedad del giro de denominación, RUT  N° 77963155-9, en adelante "El Empleador", representada por don(ña)  Maria Jose Motoya Garcia, Cédula de Identidad N°  17513053-5, todos con domicilio en Crecente Errazuriz 1875, Nuñoa de la ciudad de SANTIAGO, por  una  parte, o “empresa”; y don (a) KEVIN IGNACIO ARAVENA PEÑALOZA RUT: 20920113-5 se ha convenido la siguiente modificación al Contrato de Trabajo suscrito entre las partes .
  
PRIMERO: Se modifica la cláusula DGDFGD del contrato de trabajo relativo a la distribución de jornada de trabajo, la cual debe quedar como sigue:


La Jornada de Trabajo no será superior a las DGDFG horas semanales, distribuidas en DFGDF días en el siguiente horario:

	
                    
La jornada diaria de trabajo se dividirá en dos partes dejándose DGDF minutos para la colación, los que no se considerarán trabajados para el cómputo de la jornada.

En lo no modificado se mantienen las condiciones pactadas en el contrato de trabajo.

SEGUNDO: El siguiente anexo de contrato se firma en tres ejemplares del mismo tenor dejando en expresa constancia que en este acto el trabajador recibe una copia de ellos. Se entienden incorporadas al presente documento todas las disposiciones legales que se dicten.
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